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  جامعة محمد بوضياف المسيلة
  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم المالية والمحاسبة
  2019/2020: السنة الجامعية                                                 السنة الثالثة محاسبة ومالية

  تقييم المشاريع: مقياس
  الثالثةسلسلة التمارين 

  -)02الجزء ( يار المشاريع في حالة التأكدتقييم واخت- 

  ال
	��� الأول

  :ل��� ال��ار�ع ال�
ض�ة في ال��ول    

  0I  1CF  2CF  3CF  4CF  5CF  ال���وع
A 20.000 7000  6000  5000  4000  3000  
B  20.000  5000  5000  5000  5000  5000  
C  20.000  9000  8000  8000  2000  50  
D  20.000  3000  4000  5000  5000  3000  

-  ��  .k=10%، 0اع�/ار أن ال��ار�ع م��قلة و-ذا عل�* أن مع�ل الاس���اث ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل��ار�عاح

 لة ب;:ها؟ ل�اذا؟هل �4�5 ال�فاض -

 .Eه ال��ار�ع ح�� ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ةإذا Bان* الإجا0ة ب:ع<، رت� ه -

  ال
	��� ال�اني

  :ت
اجه مJس�ة ما ع�ة م�ار�ع، خ!ائ!ها م�Fلة في ال��ول ال�
الي

 N 0I  tCF  VR  ال���وع
A 4 10.000  6000  0 
B  5  15.000  3000  0 
C  3  9000  4000  200 
D  5  12.000  3500  100 

  .k=10%أح�� ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ل�ل ال��ار�ع، إذا عل�* أن مع�ل الاس���اث  -


لة؟ -Lما هي ال��ار�ع ال�ق 

 هل �4�5 ال�قارنة ب;� ال��ار�ع؟ ل�اذا؟ -

  ل�ال
	��� ال�ا

150000: ، ح;BMو Aل��4 ال���وع;� ال���قل;�  =AI ،200000 =BI ،5== BA NN ،11500)( =AVAN ،
8500)( =BVAN.  

  ما ه
 ال���وع الOE ت�Nاره؟ -

  ال
	��� ال�ا�ع

12000000: ، ح;BMو Aل��4 ال���وع;� ال���قل;�    == BA II ،6=BN ،4=AN ،13500)( =AVAN ،
10500)( =BVAN ،%10=k.  

 ما ه
 ال���وع الOE ت�Nاره؟ -
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  ال
	��� ال�ام�

150000: ، ح;BMو Aل��4 ال���وع;� ال���قل;�    =AI ،200000 =BI ،6=BN ،4=AN ،13500)( =AVAN ،
10500)( =BVAN ،%10=k.  

  ما ال���وع الOE ت�Nاره؟ -

  ال
	��� ال�ادس


ل ال���وعLة، وأوج� م�ى ی�< ق�ال
  :أوج� مع�ل العائ� ال�اخلي لل��ار�ع ال�

 CF0 CF1 CF2 CF3  عال���و 

A  2000  -10000  5000  -  
B  300  400  -2000  -  
C  200  200  -450  190  
D  8000  -9000  4000  -  

 

  ال
	��� ال�ا�ع

 :0اس�ع�ال ��Sقة ال�!�، أوج� مع�ل العائ� ال�اخلي لل��ار�ع ال�
الي  

 CF0 CF1 CF2 CF3 CF4  ال	��وع
A -10.000  9000  9000  9000  9000  
B  -20.000  12.000  11.000  8000  10.000  
C  -150.000  50.000  85.000  60.000  65.000  

�ان ( ال
	��� ال�ام�
  )2014ام

ال��لفة الأول�ة لل���وع  س:
ات، 5، م�ة ح�اته�ا Bو Aت�رس إح�U ال�Jس�ات إم4ان�ة الاس��Fار في أح� ال���وع;�         

ون س:
�ا  5100ال��فقات ال:ق�5ة ال!ا �ة لل���وع الأول هي . ون  22430ون وال��لفة الأول�ة لل���وع الFاني  17100الأول 

 .س:
�ا 7500وال��فقات ال:ق�5ة ال!ا �ة لل���وع الFاني هي 

  %. 25، %20، %15، %10، %5أح�� ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ل�ل م��وع ع:� مع�لات الاس���اث  -

 .)k,VAN(أرس< ال:�ائج على معل<  -

 . ال�اخليق�ر ب�ان�ا مع�ل العائ�  -

 . ق�ر ح�اب�ا مع�ل العائ� ال�اخلي -

 ما ه
 ال���وع الOE ت�Nاره ح�� م\�ار مع�ل العائ� ال�اخلي؟  -

  ما هي إ�5اب�ات وسلL�ات ال�فاضلة ح�� م\�ار مع�ل العائ� ال�اخلي؟  -
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  جامعة محمد بوضياف المسيلة
  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم المالية والمحاسبة
  2017/2018: السنة الجامعية                                                 السنة الثالثة محاسبة ومالية

  تقييم المشاريع: مقياس
  الثالثةسلسلة التمارين 

  -)02الجزء ( يار المشاريع في حالة التأكدتقييم واخت- 

  ال
	��� الأول

  :ل��� ال��ار�ع ال�
ض�ة في ال��ول    

  0I  1CF  2CF  3CF  4CF  5CF  ال���وع
A 20.000 7000  6000  5000  4000  3000  
B  20.000  5000  5000  5000  5000  5000  
C  20.000  9000  8000  8000  2000  50  
D  20.000  3000  4000  5000  5000  3000  

-  ��  .k=10%، 0اع�/ار أن ال��ار�ع م��قلة و-ذا عل�* أن مع�ل الاس���اث ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل��ار�عاح

 لة ب;:ها؟ ل�اذا؟هل �4�5 ال�فاض -

 .Eه ال��ار�ع ح�� ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ةإذا Bان* الإجا0ة ب:ع<، رت� ه -

  

  :5عIى قان
ن ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة 0ال!�غة ال�
ال�ة

0
1

)1()1( IkVFkcfVAN N
i

t
N

t
tii −+++= −−

=
  

  :وOاع�/ار ع�م وج
د L�< م�/"�ة في ال��ار�ع فإن ال!�غة ال��اض�ة ت!/ح

0
1

)1( IkcfVAN t
N

t
tii −+= −

=
  

  ،0ال��ول ال�
الي ال��فقات ال:ق�5ة ال�����ثة إلى الف��ة ی
ضح 

  

  0I  1CF  2CF  3CF  4CF  5CF  ال���وع
A 20.000 6363,64 4958,68 3756,57 2732,05 1862,76 
B  20.000  4545,45 4132,23 3756,57 3415,07 3104,61 
C  20.000  8181,82 6611,57 6010,52 1366,03 31,05 
D  20.000  2727,27 3305,79 3756,57 3415,07 1862,76 

 
 

  :وم:ه
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  .نع<، �4�5 ال�فاضلة ب;� ال��ار�ع، لأن ال"�< الأول�ة لل��ار�ع م��او�ة، �Bا أن م�ة ح�اة Bل م��وع م��او�ة أU5ا

وعل�ه، فإن . لها L�< حال�ة صا �ة سال/ةفقY ه
 ال���وع ذو ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ال�
ج/ة، وOاقي ال��ار�ع   CنلاحW أن ال���وع 

  .ورف\ 0اقي ال��ار�ع Cه
 ال���وع  ال���وع ال
ح;� ال�ق]
ل

  ال
	��� ال�اني

  :ت
اجه م`س�ة ما ع�ة م�ار�ع، خ!ائ!ها م�[لة في ال��ول ال�
الي

 N 0I  tCF  VR  ال���وع
A 4 10.000  6000  0 
B  5  15.000  3000  0 
C  3  9000  4000  200 
D  5  12.000  3500  100 

  .k=10%أح�� ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ل�ل ال��ار�ع، إذا عل�* أن مع�ل الاس���اث  -

 ما هي ال��ار�ع ال�ق]
لة؟ -

 هل �4�5 ال�قارنة ب;� ال��ار�ع؟ ل�اذا؟ -

  .ح�اب ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل��ار�ع

  :، فإن ال!�غة ال��اض�ة لل"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة تعIى �Bا یليب�ة�0ا أن ال��فقات ال:ق�b ثا
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  .A,C,Dل�الي هي ال��ار�ع ال�ق]
لة هي ال��ار�ع ال�ي لها L��ة حالة صا �ة م
ج/ة، وOا ال��ار�ع

  .لا �4�5 ال�فاضلة ب;� ال��ار�ع، لع�م ت
ف� ش�c ت�اوb م�ة ال��اة وEBا ع�م ت�اوb ال��لفة الأول�ة لل��ار�ع

  ال
	��� ال�ال�

150000: ، ح;Beو Aل��4 ال���وع;� ال���قل;�  =AI ،200000 =BI ،5== BA NN ،11500)( =AVAN ،
8500)( =BVAN.  

 ما ه
 ال���وع الbE ت�fاره؟ -

�0ا أن ال��لفة الأول�ة لل��ار�ع غ;� م��اوb، وم�ة ال��اة م��او�ة، فإنه لا �4�5 ال�فاضلة 0اس�ع�ال مg�ار ال"��ة ال�ال�ة  

والذي #ساوي  BI0و AI0ل�ل من  Lلمضاعف المش��ك �صغر وت�ون عن طر	ق إيجاد اال!ا �ة، وOال�الي نل�أ إلى ع�ل�ة ال���ار، 

س8تكرر  Aو4التا2*، فإن المشروع  ،60000+* (ذه ا'&الة 
AK  415000مرة، حيث

60000
0

=== AA I
LK،  أما المشروعB 

فس8تكرر 
BK  320000مرة، حيث

60000
0

=== BB I
LK . ومنھ، فإن القيمة ا'&الية الصافية للمشروعA عد التكرارI

 *J/
AVAN،  ساويK LMوال UMVANA 46000115004/ Iعد التكرار B *Jوالقيمة ا'&الية الصافية للمشروع  ،=×=

/
BVAN،  ساويK LMوال UMVANB 2250085003/ =×= .  

//المشروع �ول لأن لمفضل (و المشروع ا  
BA VANVAN > 
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  ال
	��� ال�ا�ع

12000000: ، ح;Beو Aل��4 ال���وع;� ال���قل;�    == BA II ،6=BN ،4=AN ،13500)( =AVAN ،
10500)( =BVAN ،%10=k.  

 ه
 ال���وع الbE ت�fاره؟ ما -

  

�0ا أن ال��لفة الأول�ة لل��ار�ع م��او�ة وم�ة ح�اة Bل م��وع م�fلفة، فإنه لا �4�5 ال�فاضلة ب;� ال���وع;� 0اس�ع�ال 

  .ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة م/اش�ة، بل ��5 ال"�ام 0ع�ل�ة ال���ی�

AN=4ل�ل من��ك �صغر المضاعف المشيتم إجراء عملية تجديد المشارRع عن طر	ق إيجاد  ، وال�ي ت�اوBN b=6و  

L=12 . فإن المشروعA  س8تجدد
AK  34مرة حيث

12 ===
A

A N
LK . يZأما المشروع الثاB  فس8تجدد

BK  مرة

26حيث
12 ===

B
B N

LK .عطى الصيغةK  اضية للقيمة ا'&الية الصافية	الر/
AVAN  للمشروعA  عد التجديد كماI

  :ي`*
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  :، ف
ع$ي ال#�	ة ال"ال�ة ال!ا �ة له �ع� ال
��ی� �	ا یليBأما ال	��وع ال�اني 
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//: نلاح( أن
BA VANVAN >  

  .Bعلى ال	��وع  �Aوع وم� نف-ل ال	�

  ال
	��� ال3ام2

150000: ، ح;Beو Aل��4 ال���وع;� ال���قل;�    =AI ،200000 =BI ،6=BN ،4=AN ،13500)( =AVAN ،
10500)( =BVAN ،%10=k.  

  ��وع الbE ت�fاره؟ما ال� -

  

نلاحW اخ�لاف Bلا م� م�ة ح�اة ال���وع;� وال��لفة الأول�ة له�ا، أb لا �4�5 ال�فاضلة 0اس�ع�ال مg�ار ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة إلا 


ات الآت�ةIf0إت/اع ال l0ع� إج�اء ع�ل;�ي ال���ی� وال���ار معا، وذل:  
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إيجاد المضاعف المش��ك �صغر  -
1P  ل�ل منAI0 وBI0،  600001والذي #ساوي =P  يتم تكرار المشروع �ول

1K  مرة

415000حيث 
60000

0

1
1 === AI

PK ره	ي فيتم تكرZأما المشروع الثا ،
2K  مرة حيث

320000
60000

0

1
2 === BI

PK ، 

/Iعد التكرار A  *Jالقيمة ا'&الية الصافية للمشروع  -
AVAN حيث

UMVANKVAN AA 54000135004.1
/ Iعد التكرار  B، أما القيمة ا'&الية الصافية للمشروع ==×=

Lbف/
BVAN  حيثUMVANKVAN BB 31500105003.2

/ =×== . 

يتم حساب المضاعف . ش�لة عدم Kساوي أعمار المشروعfنوذلك '&ل م ،Iعد عملية التكرار تأKي عملية التجديد -

المش��ك �صغر 
2P  ل�ل منAN و BN.  122والذي #ساوي +* (ذه ا'&الة =P.  

يتم تجديد المشروع �ول  -
1R  34مرة حيث

122
1 ===

AN
PR ي فيتجدد مرةZأما المشروع الثا ،

2R  حيث

26
122

2 ===
BN

PR . 

//Iعد القيام Iعملية التكرار والتجديد، يمكن حساب القيمة ا'&الية الصافية للمشروع �ول   -
AVAN  

//والمشروع الثاZي 
BVAN .حيث :  
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  .A، و+* (ذه ا'&الة (و المشروع �ول (و المشروع المفضل المشروع الذي يحقق أك�j قيمة حالية صافية -

  

  

  ال
	��� ال6ادس

  :أوج� مع�ل العائ� ال�اخلي لل��ار�ع ال�
ال�ة، وأوج� م�ى ی�< ق]
ل ال���وع
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 CF0 CF1 CF2 CF3  ال���وع

A  2000  -10000  5000  -  
B  300  400  -2000  -  
C  200  200  -450  190  
D  8000  -9000  4000  -  
E -1000 300 100 - 

  

�4�5 إ�5اد مع�ل العائ� ال�اخلي لل��ار�ع 0�ل ال�عادلة 
== +

=
+

+
+

N

t
t

t
N

t
Nt

t

TRI

I

TRI

VF

TRI

CF

01 )1()1()1(   

 ،�Aال768ة لل	��وع  -1

100002000).1(5000).1(0: حل ال�عادلة الآت�ة  21 =+++− −− TRITRI ة ال�إج�اء ع�لOل ال���[لة في وضع و�
��

xTRI =+ 100002000..0.5.1020.5000أb ت!/ح ال�عادلة  )1(1− 22 =+−=+− xxxx  وهي معادلة م� ال�رجة

  .ال[ان�ة 5�هل حلها

21ب�س< ال�الة  أو ب�ان�ا )1.(5000)1.(100002000)( −− +++−= TRITRITRIfاني الآتي�ة في ال�4ل ال]�ض
  :، وال�

  
  TRI=343.6%أن 45
ن مع�ل الاس���اث أTRI=3.436  ��5 bو�Oا أن مع�ل الاس���اث م
ج�، فإن 

  .k<6.343%ی�< ق]
ل ال���وع ح�� ال�4ل ال�ابn ل�ا 

 �Bال768ة لل	��وع  -2

�4�5 إ�5اد مع�ل العائ� ال�اخلي ب�ان�ا، وال�4ل ال�
الي ی
ضح رس< ال�الة 
21 )1.(000²2)1.(4003000)( −− +−++= TRITRITRIf.  
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  .k<100% وع ��5 أن 45
ن ولق]
ل ال��� . TRI==1001%وم:ه، فإن 

 �Cال768ة لل	��وع  -3

: ی�< ح�اب مع�ل العائ� ال�اخلي ع� n��o حل ال�عادلة الآت�ة

0)1.(190)1.(450)1.(200200 221 =+++−++ −−− TRITRITRI .ة�س< ال�عادلة الآت�Oو :
221 )1.(9,1)1.(5,4)1.(22)( −−− +++−++= TRITRITRITRIf .الي
  :ن��!ل على ال�4ل ال�
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]ع:� ال��ال  وال�لاحW م� خلال ال�4ل ال]�اني ال�ابn، فإنه 
ر "��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لا تقIع م�م:�ى ال، فإن 0,∞+[

الف
اصل، وOال�ي لا ت
ج� في هEه ال�الة مع�ل عائ� داخلي، وOاع�/ار أن ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة على نفp ال��ال م
ج/ة دائ�ا، فإن 

  .k≤0مق]
ل دائ�ا مه�ا Bان*  Cال���وع 

 �Dال768ة لل	��وع  -4

21 ی
ضح ال�4ل ال]�اني رس< ال�الة )1.(4)1.(98)( −− +++−= TRITRITRIf.  
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 nاب�، فإن ال���وع مق]
ل دائ�ا مه�ا Bان* L��ة مع�ل الاس���اث أb مه�ا Bان* Cوح�� ال�4ل ال�ابn، وم[ل ال���وع ال

0≥k.  

 �Eال768ة لل	��وع  -5

  .ل�س< ال]�اني ل�:�:ى ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ةفإن ال�4ل ال�
الي ی
ضح ا
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  .م�ف
ض EوOال�الي فإن ال���وع   فإن ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة سال/ة، k≤0وح�� ال�4ل، فإنه مه�ا ت�� L��ة 

 
  ال
	��� ال6ا�ع

 :0اس�ع�ال ��oقة ال�!�، أوج� مع�ل العائ� ال�اخلي لل��ار�ع ال�
الي  

 CF0 CF1 CF2 CF3 CF4  ال	��وع
A -10.000  4000  3500  3000  3500  
B  -20.000  12.000  11.000  8000  10.000  
C  -150.000  50.000  85.000  60.000  65.000  

  :ع:� اس�ع�ال ��oقة ال�!�، فإنه ی�< تn;[I ال!�غة ال��اض�ة الآت�ة
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21ف�
افL n��ة حال�ة صا �ة سال/ة، وم:ه  2kل�ة صا �ة م
ج/ة، أما L��ة حا 1kت kTRIk >>.  

 �Aال768ة لل	��وع  -1

 .TRIح�ى ی�< ح!� L��ة ت���� 0ع\ ال�ع�لات، ی�< 

  .ی
ضح ال��ول ال�
الي ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ع:� 0ع\ مع�لات الاس���اث
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  20  17.5  17  15  10  %مع�ل الاس
"�اث 

  -474.53  -53.84  34  398.62  1412.47  ال#�	ة ال"ال�ة ال!ا �ة

17.0175.0وم:ه،  >> TRI.  
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ع	ال <��قة ال"!� ن��
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 �Bال768ة لل	��وع  -2

  اث م�fلفةب:فp ال��Iقة ال�ا0قة، ی
ضح ال��ول ال�
الي ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ع:� مع�لات اس���

  50  45  40  35  30  %مع�ل الاس
"�اث 

  -1777.78  -587.97  743.44  2240.51  3932.63  ال#�	ة ال"ال�ة ال!ا �ة

4.045.0وم:ه،  >> TRI.  

  :�اس
ع	ال <��قة ال"!� ن��
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 �Cال768ة لل	��وع  -3

  .ع:� مع�لات اس���اث م�fلفة Cی
ضح ال��ول ال�
الي ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل���وع 

  30  25  20  15  10  %مع�ل الاس
"�اث 

  -4346.836  8400  23032.4  39940  59616.83  ال#�	ة ال"ال�ة ال!ا �ة

25.03.0وم:ه،  >> TRI.  
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ع	ال <��قة ال"!� ن��
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  ال
	��� ال�ام�

ال��لفة الأول�ة لل���وع الأول  س:
ات، 5، م�ة ح�اته�ا Bو A[�ار في أح� ال���وع;� ت�رس إح�r ال�`س�ات إم4ان�ة الاس�   

ون س:
�ا وال��فقات  5100ال��فقات ال:ق�5ة ال!ا �ة لل���وع الأول هي . ون  22430ون وال��لفة الأول�ة لل���وع ال[اني  17100

 .س:
�ا 7500ال:ق�5ة ال!ا �ة لل���وع ال[اني هي 

  %. 25، %20، %15، %10، %5�ال�ة ال!ا �ة ل�ل م��وع ع:� مع�لات الاس���اث أح�� ال"��ة ال -

 .)k,VAN(أرس< ال:�ائج على معل<  -

 . ق�ر ب�ان�ا مع�ل العائ� ال�اخلي -

 . ق�ر ح�اب�ا مع�ل العائ� ال�اخلي -

 ما ه
 ال���وع الbE ت�fاره ح�� مg�ار مع�ل العائ� ال�اخلي؟  -

  

  ل م��وعح6اب ال#�	ة ال"ال�ة ال!ا �ة ل? -

  :�0ا أن ال��فقات ال:ق�5ة ثاب�ة، فإنه �4�5 اس�ع�ال ال!�غة ال��اض�ة الآت�ة ل��اب ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة
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  .ح�� مع�لات الاس���اث وح�� Bل م��وع0ال
ح�ة ال:ق�5ة وم:ه، ی
ضح ال��ول الآتي ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة 

  25  20  15  10  5  %مع�ل الاس
"�اث 

  -A  4980.33  2233.01  4-  1847.88-  3384.67ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل���وع 

  -B  10041.07  6000.9  2711.16  0.41-  2260.4ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل���وع 

  

1-  Aائج على معل
 )k,VAN(رسA ال8
 

  Aی
ضح ال�س< ال]�اني ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة ح�� مع�لات الاس���اث لل���وع 

  
  

  :ح�� مع�لات الاس���اث Bال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة لل���وع أما ال�س< ال�
الي، ف;
ضح 
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  ال�ق�ی� ال]�اني ل�ع�ل العائ� ال�اخلي -3

، وOال�الي فإن %15، فإن نقIة تقاoع م:�:ى ال"��ة ال�ال�ة ال!ا �ة مع م�
ر ال��ت;� ع:� 0Aال:�/ة لل���وع 

%15≅ATRI .�:ال���وع  وعB  20%فإن≅ATRI.  

  ال�ق�ی� ال��ابي ل�ع�ل العائ� ال�اخلي 4

15%10%ح�� ال��ول ال�ابn، فإن ، و 0Aال:�/ة لل���وع  >> ATRI .!� ن���قة ال��o اس�ع�الOو  
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20%15%، وح�� ال��ول ال�ابn، فإن 0Bال:�/ة لل���وع  >> BTRI .!� ن���قة ال��o اس�ع�الOو  
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ABح�� مع�ل العائ� ال�اخلي، نلاحW أن  - TRITRI  .Bوم� فإن:ا ن�fار ال���وع  ،<
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